
Учасники чергового засідання Президії HAH України заслухали та 

обговорили доповідь провідного наукового співробітника Інституту 

соціології НАН України доктора соціологічних наук О. Стегнія 

«Тенденції соціальних змін в Україні та Європі за даними 

Європейського соціального дослідження».  

<…> У доповіді було порушено актуальні питання участі Інституту 

соціології НАН України у важливому міжнародному соціологічному проекті 

«Європейське соціальне дослідження».  

Як було зазначено і як показує вітчизняний і зарубіжний досвід 

проведення соціологічних досліджень, переконливе уявлення про масові 

орієнтації та ціннісні установки населення можна отримати в тому разі, коли 

спосіб його життя, політична, економічна та правова свідомість 

досліджуються порівняно з тими, що властиві громадянам інших країн.  

Результати, отримані науковцями академії в межах Європейського 

соціального дослідження, дійсно дають можливість ґрунтовно 

проаналізувати суспільно-політичні та соціокультурні процеси в Україні в 

широкому європейському контексті.  

Порівняльний аналіз емпіричних даних дав змогу українським 

соціологам виявити, у чому полягають особливості соціокультурного 

розвитку українського суспільства порівняно з європейськими країнами, що є 

спільного та відмінного між нами та жителями інших європейських країн у 

плані ціннісних установок, які перешкоди постають на шляху реформування 

України та її наближення до європейських стандартів політико-правового і 

соціально-економічного розвитку.  

Тому, враховуючи важливість отриманих результатів для прийняття 

виважених управлінських рішень та проведення збалансованої політики 

євроінтеграції, було наголошено на необхідності дієвої підтримки з боку як 

органів влади, так і наукової спільноти щодо продовження участі українських 

соціологів у Європейському соціальному дослідженні, зокрема щодо 

належного фінансового забезпечення участі Інституту соціології НАН 

України в черговій хвилі цього дослідницького проекту восени наступного 

року  (Прес-реліз за підсумками засідання Президії НАН України                         

26 вересня 2012 року // Національна академія наук України 

(http://www.nas.gov.ua). 


